

معاون وزارت صنایع:

بهره‌برداری از ذخایر معدنی کشور در حد صفر است

استخراج و بهره‌برداری از ذخایر معادن کشور ناچیز و در حد صفر است .

به گزارش ایرنا، محمدرضا مجیدی معاون امور حقوقی ، مجلس و استانهای وزیر صنایع و معادن در آیین معارفه رئیس جدید سازمان صنایع و معادن استان اردبیل افزود: تاکنون بطور تخمینی ۵۵ میلیارد تن انواع ذخایر معدنی در کشور شناسایی شده است ولی در مقابل سالانه فقط ۲۰۷ میلیون تن از این ذخایر استخراج می‌شود.

وی بیان کرد: امروزه به علت پیشرفتهای صنعتی و تغییریر الگوهای مصرف مواد معدنی و نیز کشف مواد جایگزین ، باید سیاستهای بهره‌برداری از معادن کشور بازنگری شده و سرمایه‌گذاری اساسی برای بهره‌برداری از همه ظرفیتهای معادن کشور انجام شود. وی ایران را جزو کشورهای نادر در زمینه تنوع و حجم ذخایر معدنی در دنیا ذکر کرد و گفت: کشور ما در زمینه ذخایر سنگ آهن و مس دارای مزیتهای نسبی است ولی بهره‌چندانی از این ذخایر به عمل نمی‌آید.

وی استفاده و بهره‌گیری ازهمه ذخایر معادن شناسایی شده کشور را نیازمند حضور سرمایه‌گذاران بخش خصوصی دانست و افزود: بخش معدن علاوه بر اشتغالزایی می‌تواند نقش مهمی در افزایش صادرات غیرنفتی و رونق صنایع تبدیلی داشته‌باشد. مجیدی خواستار توجه سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان محصولات تبدیلی و صنعتی به بازاریابی محصولات شد و اظهار داشت: تولید محصول با کیفیت و قابل رقابت با انواع مشابه خارجی، تولید با قیمت پایین و از همه مهمتر بازاریابی و حفظ بازار محصولات امروزه جزو اساسی‌ترین بخش تولید در عرصه صنعت محسوب می‌شود.

وی اضافه کرد: هم اکنون در همه استانهای کشور گامهای اساسی برای توسعه صنعتی برداشته شده و میزان تحقق اهداف اشتغال کشور در بخش صنعت حتی بیشتر از بخش خدمات است . وی با اشاره به مزیت نسبی کشور و به خصوص استان اردبیل در ایجاد صنایع تبدیلی و تکمیلی کشاورزی گفت: بخش کشاورزی بدون صنایع تبدیلی و تکمیلی ابر است و در واقع نارس محسوب می‌شود.

معاون امور حقوقی ، مجلس و استانهای وزارت صنایع و معادن با اشاره به اعطای پنج درصد از اعتبارات اختصاص یافته حساب ذخیره ارزی کشور به سرمایه‌گذاران بخش صنعت استان اردبیل خواستار رفع نپایزهای تامین گاز ، برق و آب واحدهای صنعتی این استان شد . رئیس جدید سازمان صنایع و معادن استان اردبیل نیز در این آیین ، ایجاد تکاپو در بخش صنعت استان ، تقویت آموزش و تلاش برای افزایش بهره‌وری را جزو برنامه‌های اساسی خود در این سازمان ذکر کرد.

محمد ملاطفي گفت: در کنار این امور شناسایی و بهره‌گیری از توان اجرایی کارآفرینان و سرمایه‌گذاران ، سرمایه‌گذاری در تمامی شهرهای استان و بهره‌گیری از همه قابلیتها و ظرفیتهای صنعتی در راس امور اجرایی این سازمان در دوره جدید مدیریت خواهد بود.

وزیر بازرگانی:

می‌توانیم در درازمدت

صادرکنندگان سیمان شویم

وزیر بازرگانی معتقد است که با توجه به سرمایه‌گذاری هایی که در بخش سیمان انجام شده می‌توان در آینده ایران جزو صادرکنندگان سیمان قرار گیرد.

مسعود میرکاظمی در گفت وگو با ایسنا در پاسخ به این سؤال که به چه میزان این ایده که ما می‌توانیم تبدیل به صادر کننده سیمان در آینده نزدیک شویم به حقیقت نزدیک است؟ گفت: ما می‌توانیم در دراز مدت جزو صادرکنندگان سیمان شویم اکنون کارخانجاتی در دست ساخت هستند و مجوز نیز گرفته‌اند.

وزیر بازرگانی با بیان اینکه برای تحقق این امر باید نرخ تولید ما به مراتب بالاتر از نرخ مصرف شود گفت: اکنون کارخانجاتی در این زمینه در حال احداث هستند و به تدریج مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرند.

وی گفت: اکنون نیاز ما به سیمان به مراتب بیش از تولیدمان است و ساز و ساخت پروژه‌های ملی در کشور چند برابرشده است.

میرکاظمی گفت: سیمان از جمله موضوعاتی است که در مورد آن باید در دولت تصمیم‌گیری شود و منتظریم در این مورد در دولت بحث شود. چندی پیش سرپرست وزارت صنایع و معادن نیز بر صادرات سیمان از ایران در کوتاه مدت خیر داده بود.

درصد شوینده‌های کشور

در قزوین تولید می‌شود

۷۰درصد شوینده‌ها در استان قزوین تولید می‌شوند .

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت صنایع و معادن ؛ علیخانی رئیس سازمان صنایع ومعادن استان قزوین افزود : در این استان ۲ هزار و ۷۰۰ واحد صنعتی وجود دارند که ۱۲۰ هزار نفر را مشغول به کار نموده‌اند .

وی همچنین با اشاره به وجود چهارمین کمپانی بزرگ CD و DVD در تولید روزانه یک میلیون و ۲۰۰ هزار نسخه و اشتغالزایی هزار نفر آن را از واحد های مهم صنعتی این استان برشمرد .

علیخانی در ادامه تصریح کرد : هم اکنون ۴ شهرک صنعتی در رشته‌های قطعه سازی ، کانی غیرفلزی ، صنایع غذایی و نساجی در این استان مشغول به فعالیت می‌با‌شند

علیخانی یادآور شد : حمایت از سرمایه‌گذاران ، به روز نمودن آمار و اطلاعات و کاهش زمانی و هزینه سرمایه‌گذاری از مواردی است که باید مدیران بنگاههای اقتصادی به آنها توجه نمایند .

رئیس اتحادیه تولید کنندگان فولاد کشور:

حداقل ۹۶۰ میلیون دلار سرمایه دربخش فولاد بلا استفاد مانده است

قیمت فولاد به کیلویی هزار تومان می‌رسد.



اولین کارخانه استخراج فولاد بخش خصوصی

آزسنگ آهن سه‌سال دیگر به بهره‌برداری می‌رسد.

کمیسیون تولید در دولت تشکیل شد

برای توسعه صنعت و معدن و در کل توسعه و تولید کشور خواهد بود.

وی متذکر شد: در این کمیسیون مشکلات تولید و صنعت و همچنین مناطق ویژه اقتصادی با حضور وزرای مربوطه بررسی و هماهنگی لازم جهت حل مشکلات این حوزه انجام خواهد شد.

۵۷ درصد تجهیزات پتروشیمی غدیر

توسط صنعتگران داخلی تولید شده است

آمونیاک صادر شده و ۵۷ هزار تن نیز ذخیره داریم.

به گفته وی دلیل اختلاف این مجتمع با شرکت‌خدماتی حمایتی جهاد کشاورزی بر روی مبلغ قرارداد تولید اوره بود که کار تولید را به تأخیر انداخت و به دلیل حمل‌نکردن آن، انبار اوره پر شد و مجبور به بستن واحد در ۵ مرداد شدیم.

ولی یک ماه پیش مسائل حل و قرارداد امضا شد، اما فقط روزانه ۴۰۰ تا ۵۰۰ تن اوره حمل می‌کردند و این در حالی است که تولید روزانه ما سه هزار تن بود.

کشوری افزود: در صورت تأمین نیاز داخلی با توجه به قرارداد محصول خود را صادر می‌کنیم.



ظرفیت تولید سالانه ۶۸۰ هزار تن آمونیاک را دارد و از فروردین تا به حال نیز ۲۳ هزار تن

است.

وی خاطرنشان کرد: پتروشیمی غدیر

عملکرد سازمانهای

صنایع ومعادن استانها

با شاخص های نوین

ارزیابی می‌شود

صدور و تمدید پروانه فعالیت‌های صادراتی به خانه صنعت و معدن تفویض شد

مجموع دو هزار واحد صنعتی و معدنی فعال در استان مرکزی ۱۰ درصد از آنها عضو این شکل صنعتی و معدنی هستند گفت: خانه صنعت و معدن استان کارشناسی زمینه‌ها و تشکلی جوان و نوپاست که بسترهای لازم برای اجرایی شدن سایر توافقات صورت گرفته نیز مهیا شود.
توسط

است. وی با اشاره به اینکه این وظایف سالها توسط بخش دولتی اجرا و بدنه کارشناسی با تجربه‌ای در این بخش فعال بوده است بر تلاش خانه صنعت و معدن استان به منظور بهره‌گیری از نیروهای توانمند برای اجرایی این وظایف تأکید کرد و گفت: در این راستا با تلاش صورت گرفته تاکنون سه

عنوان کرد و افزود: تقویت نقش هدایتی ، حمایتی و نظارتی دولت بر روند اجرای امور از دیگر مزایای آن است. وی گفت: از زمان تفویض اختیار صورت گرفته تاکنون ۶۰ مورد پروانه صدور و تمدید گواهی فعالیت ازاجرای این طرح را کاهش زمان صدور مجوز و تمدید پروانه بهره‌برداری و واگذاری امور به بخش خصوصی

براساس توافقات صورت گرفته با سازمان صنایع ومعادن استان مرکزی ودرراستای اجرایی نمودن توافقات ۱۳ گانه وزرای سابق صنایع ومعادن درخصوص تفویض اختیار فعالیت های قابل واگذاری بخش دولتی به بخش خصوصی ، صدوروتمدید پروانه فعالیت واحد های صنعتی استان از

Industry & Mine

Sunday, 4 Nov 2007,Number 2671

شاخص بهای تولیدکننده ۱۵/۵

درصد افزایش یافت

شاخص بهای تولید کننده در ایران در شهریور ماه ۱۳۸۶ به عدد ۴۰۸ رسید که نسبت به ماه مشابه در سال گذشته برابر ۱۵/۵ درصد افزایش نشان می‌دهد.

به گزارش مهر ، بانک مرکزی در گزارشی تصریح کرد: شاخص بهای تولید کننده در ایران در شهریور ماه ۱۳۸۶ به عدد ۴۰۸ رسید که نسبت به ماده قبل معادل ۱/۵ درصد و نسبت به ماه مشابه سال گذشته برابر ۱۵/۵ درصد افزایش داشته است.

شاخص مذکور ، درشش ماه اول سال جاری به میزان ۱۵/۷ درصدنسبت به دوره مشابه سال قبل افزایش یافت . شاخص بهای تولیدکننده در ایران ، در دوازده ماه منتهی به شهریور ماه ۱۳۸۶ نسبت به دوازده ماه منتهی به شهریور ماه ۱۳۸۵ معادل ۱۵/۲ درصد افزایش نشان می‌دهد . در ماه مورد گزارش بالا رفتن شاخص بههای اقلام و گروه های جو ، انواع برنج ، ذرت خوشه ای ، سبب زمینی مصرف داخله ، سبزی‌ها (بجز سبزی های جالیزی که کاهش یافت) ، کاه ، خرمای تازه ، عسل ، ماهی آب های داخل ، گوشت گوسفند، دفتر ودفترچه ، سود سوزآور و سود مایع ، مواد اولیه پلاستیک و لاستیک مصنوعی ، انواع رنگ ، ورق موجدار سیمانی ، رینگ (اتوبوس) ، موتورسیکلت دنده ای ۱۲۵ سی سی ، مبلمان ، بلیط مسافرت با اتوبوس ، کرایه تاکسی سرویس ، کرایه تاکسی داخل شهر ، خدمات ساختمانی و بهداشت ومددکاری اجتماعی بیشترین اثر را درافزایش شاخص بهای تولید کننده در ایران داشت .

ضمنا در این ماه ، شاخص بهای تعدادی از اقلام و گروه ها مانند یونجه ، میوه های دانه دار و هسته ای ، پسته تازه شاخص بهای تعداد دیگری از اقلام و گروه های نظیر بنزن صادراتی معادل ۸/۱ درصد ، اکسید روی صادراتی ۱۸درصد ، پروپان و بوتان صادراتی هر یک ۳/۲ درصد ، آهن صادراتی کلاف گرم ۳/۶ درصد مس مفتول ۵/۸ درصد موجب گردید تا شاخص بهای گروه اختصاصی مواد معدنی ، محصولات صنعتی ، تأمین برق ، گاز و آب برابر ۰/۶ درصد نسبت به ماه قبل افزایش یابد .

شاخص این گروه به میزان ۱۲/۴ درصد بالاتر از عدد شاخص ماه مشابه سال گذشته بوده است .

۸۰درصد تجهیزات صنایع ومعادن

مازندران سنتی است

۸۰درصد تجهیزات صنایع و معادن استان مازندران سنتی است .

« مصطفی مهدی نژاد » رئیس سازمان صنایع و معادن مازندران در گفت و گو با ایرناافزود : برای به روز شدن تولیدات و تجهیزات این بخش به منابع مالی و پشتیبانی زیادی نیاز داریم .

وی اظهار داشت : مسائل مربوط به تعرفه‌های گمرکی ، مالیات ، بیمه و تسهیلات از جمله موانع فراروی این بخش است .

وی خاطرنشان کرد : به رغم مشکلات موجود از نظر میزان بهره‌برداری و صدور جواز تأسیس به ترتیب رتبه یازده و هفتم کشور را دارا هستیم .

به گفته مهدی نژاد تاکنون هفت هزار و ۳۰۰قرقره جواز صنعتی و معدنی در این استان صادر شد که حدود ۸۰۰قرقره در سال جاری باطل شد.

وی تصریح کرد : از مجموع دو هزار و ۶۸۰واحد صنعتی و معدنی فعال این استان حدود ۶۰واحد با بحران روبرو هستند.

رئیس سازمان صنایع و معادن مازندران اضافه کرد: مطالعه و عملیات اجرایی ۱۵مصوبه سفر هیأت دولت به مازندران ، در این بخش آغاز شد .

وی یادآور شد : تاکنون ۹هزار میلیارد ریال در بخش صنایع و معادن استان مازندران سرمایه‌گذاری شده است .

چین ۵ میلیارد دلار به گنگو

وام معدن کاری می‌دهد

جمهوری دموکراتیک کنگو سهام اکثریت در یک طرح معدنکاری مشترک و حقوق معدنکاری را در ازای وامی که هم اکنون مورد مذاکره است به چین می‌بخشد.

به گزارش ایسنا ، طبق اعلام پاول فورتین مدیرعامل شرکت دولتی کنگویی جکاماینز چهار شرکت دولتی چینی از ۶۸ درصد از سهام یک طرح معدن کاری مشترک با این شرکت برخوردار می‌شوند .

چین که قصد دارد به استخراج مس ، کبالت ، طلا ، سرب و قلع در جمهوری دموکراتیک کنگو اقدام کند ، حقوق دستیابی به معادن این فلزات را نیز دریافت خواهد کرد . پی‌ری لومبی وزیر زیرساخت‌های کنگو نیز در این زمینه اظهار کرد: چین ۵ میلیارد دلار وام برای اجرای طرح‌های معدن کاری و زیرساختی به کنگو خواهد داد . گفتنی است ، قرار است مجموع وامی که از طرف چین به این کشور آفریقایی داده می‌شود صرف تعمیر جاده‌ها ، راه آهن‌ها و کارخانه‌های برق شود . فورتین گفت : دولت کنگو و شرکت جکاماینز هفته آینده هیات‌هایی را عازم پکن خواهند کرد تا در مورد جزئیات موافقت نامه وام یادشده به بحث بپردازند . گفتنی است کشور آفریقایی جمهوری دموکراتیک کنگو دارای دهمین ذخایر مس در جهان است .